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Den otevřených dveří
V úterý 19. ledna se v Základní a Mateřské škole Ráječko konal DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ. 
Občané měli možnost si prohlédnout nově vybudované a moderně vybavené výchovně vzdělávací 
zařízení. Zájem o prohlídku nově vybudovaných prostor byl veliký ,  přišlo téměř 200 občanů. 
Byly zde maminky s malými dětmi, ale i občané, kteří mají školu již dávno vychozenou. Těší nás 
zájem veřejnosti, a věříme, že se dětem v nových třídách mateřské i základní školy bude líbit.

● Zaměstnanci ZŠ a MŠ Ráječko

Poděkování za Tříkrálovou sbírku
V obci Ráječko  vybrali koledníci  v Tříkrálové sbírce v letošním roce  30 187,-Kč. Děkujeme.
Konečný výtěžek Tříkrálové sbírky 2016 v Oblastní charitě Blansko činí 1 827 836 Kč.

Děkuji všem dobrovolníkům, vedoucím skupinek a dalším organizátorům.
Velký dík pak samozřejmě patří také všem, kdo do sbírky přispěli. Děkuji vám!

● Marie Sedláková - koordinátorka sbírky
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Z jednání rady obce Ráječko
ze dne 30. listopadu 2015 
 Rada obce bere na vědomí zprávy z MěÚ 
Blansko, stavebního úřadu týkající se nemovi-
tostí v obci Ráječko.
 Rada obce schvaluje provedení  rozpočtové-
ho opatření č. 15/2015 ve schváleném rozpoč-
tu na rok 2015. 
 Rada obce schvaluje zveřejnění předlo-
ženého návrhu rozpočtu obce na rok 2016  a 
doporučuje zastupitelstvu  návrh rozpočtu ke 
schválení. 
 Rada obce doporučuje zastupitelstvu ke 
schválení aktualizaci plánu společných zaříze-
ní v rámci komplexních pozemkových úprav v 
obci Ráječko.
 Rada obce schvaluje uzavření dohody mezi 
obcí Ráječko a spolkem  Sport Club Ráječko  
o ukončení  smlouvy o pronájmu na  část po-
zemku p.č. 1119/34.  Dohoda je uzavírána na 
žádost Sport Clubu Ráječko.
 Rada obce schvaluje zveřejnění záměru na 
pronájem  části pozemku p.č. 1119/34 v k.ú. i 
obci Ráječko v majetku  Obce Ráječko na úřed-
ní desce obecního úřadu. 
 Rada obce schvaluje uzavření smlouvy o 
sdružených službách na dodávku plynu pro 
Obec Ráječko  od společnosti Right power 
energy na 2 roky, rada obce schvaluje   uzavře-
ní smlouvy o sdružených službách na dodávku 
elektřiny pro Obec Ráječko od společnosti Ri-
ght power energy na 1 rok.  
 Rada obce schvaluje plán inventur  na rok 
2015 k provedení inventarizace majetku obce 
Ráječko k 31.12.2015. 
 Rada obce bere na vědomí rozhodnutí Stát-
ního pozemkového úřadu o schválení návrhu 
komplexních úprav v katastrálním území Spe-
šov.
 Rada obce doporučuje zastupitelstvu schvá-
lit Přílohu č. 1 ke Smlouvě o odběru, svozu a 
odstranění odpadů mezi Obcí Ráječko a spo-
lečností  SITA CZ a.s. na rok 2016  se stejnými 
cenami za služby jako v roce 2015.
 Rada obce schvaluje opravu chyby v psaní 
ve smlouvě č. 1030016777/0012 o smlouvě 
o smlouvě budoucí o zřízení věcného břeme-

ne mezi Obcí Ráječko a E.ON Distribuce a.s. 
Předmětem smlouvyje budoucí zatížení po-
zemku p.č. 1808/4 vedením elektrické energie. 
Smlouva se shodným číslem byla uzavřena 
dne 22.1.2015, v této smlouvě však byla chy-
ba v psaní – byl uveden nesprávný pozemek 
1808/2.
 Rada bere na vědomí Oznámení o opravě  
chyby  v údajích katastru nemovitostí Katas-
trálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Kata-
strální pracoviště Blansko -  z pozemku p.č. 
65/62 ve  vlastnictví obce  byla oddělena část  
pozemku o výměře 72m2, nově označena  jako 
pozemek p.č. 65/76 .
 Rada obce neschvaluje žádost o fi nanč-
ní příspěvek, kterou na obecní úřad doručila 
Sjednocená organizace nevidomých a slabo-
zrakých. 
 Rada schválila uzavření smlouvy o prodej 
dříví v drobném mezi Obcí Ráječko a panem  
A. P., Ráječko  v lesním porostu v majetku obce 
Ráječko v lokalitě Žleb, v porostu 320 BC8 v 
množství 3 prm  za cenu 200,- Kč/prm. 
 Rada obce schvaluje znění  Směrnice Obec-
ního úřadu  Ráječko  pro poskytování cestov-
ních náhrad. 
 Rada obce bere na vědomí  Výroční zprávu o 
činnosti školy, kterou předložil pan ředitel ZŠ 
a MŠ Ráječko za školní rok 2014/2015. 
 Rada obce Ráječko v souladu s ustanovením 
§ 102 odst. 2 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., 
o obcích (obecní zřízení), v platném znění, 
a) schvaluje podání žádosti o zápis změny v 
údajích vedených v rejstříku škol a školských 
zařízení pro mateřskou školu, jejíž činnost vy-
konává příspěvková organizace Základní škola 
a Mateřská škola Ráječko, okres Blansko, kte-
rá se týká zvýšení nejvyššího povoleného počtu 
dětí v mateřské škole z 50 na 74 dětí a to v mi-
mořádném termínu s účinností od 1.2.2016
b) pověřuje ředitele příspěvkové organiza-
ce Základní škola a Mateřská škola Ráječko, 
okres Blansko, k podání výše uvedené žádosti 
Krajskému úřadu Jihomoravského kraje, od-
bor školství 
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 Rada obce bere na vědomí žádost pana J. 
M., Ráječko, o rekonstrukci povrchu vozovky 
na ulici Okružní nebo alespoň základní, ne-

zbytnou údržbu neuspokojivého stavu komu-
nikace. Rada pověřuje komisi veřejného po-
řádku k prošetření.

Z jednání rady obce Ráječko
ze dne 30. prosince 2015 
 Rada obce schvaluje provedení rozpočtové-
ho opatření č.17/2015 ve schváleném rozpoč-
tu na rok 2015. 
 Rada obce bere na vědomí dokumenty z 
Městského úřadu Blansko, týkající se nemovi-
tostí v obci Ráječko.
 Rada obce schvaluje uzavření smlouvy o zří-
zení služebnosti  mezi Českou telekomunikač-
ní infrastrukturou a.s., se sídlem Praha 3, Ol-
šanská 6, 130 00 a Obcí Ráječko. Předmětem 
smlouvy je zřízení služebnosti spočívající ve 
zřízení, provozování, údržbě  a opravách Pod-

zemního komunikačního vedení  k pozemkům 
v majetku obce p.č. 1455/19 a 1810/ 1.Služeb-
nost bude zřízena za jednorázovou úplatu ve 
výši 1 000,- Kč.
 Rada obce souhlasí  s provedením stavby 
místní komunikace  na pozemku obce p.č. 
401/9 v  ulici Klínky. Rada obce schvaluje   
uzavření smlouvy  o právu provedení stavby 
místní komunikace na pozemku p.č. 401/9  
mezi stavebníky panem P. L.,  manžely L. a 
P.H. a Obcí Ráječko.

Z jednání Zastupitelstva obce Ráječko
ze dne 15. prosince 2015 
 Zastupitelstvo obce schvaluje ověřovatele 
zápisu z jednání zastupitelstva obce Ráječko 
ze dne 15.12.2015 pana Pavla Kouřila a pana 
Jana Sehnala.
 Zastupitelstvo obce schvaluje program  za-
sedání. 
 Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávy z 
jednání rady obce.
 Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu 
o jednání kontrolního výboru zastupitelstva 
obce. 
 Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu 
o jednání fi nančního  výboru zastupitelstva 
obce. 
 Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočet obce 
Ráječko na rok 2016 jako vyrovnaný: 
rozpočet příjmů :   22 784 500,-  Kč
rozpočet výdajů  : 13 505 200 ,- Kč
rozpočet fi nancování : 9 279 300 Kč 
rozpočet výdajů + fi nancování činí  22 784 
500,- Kč
 Zastupitelstvo obce schvaluje  provedení 
rozpočtového  opatření  č. 16/2015 ve schvá-
leném rozpočtu na rok 2015.

 Zastupitelstvo obce schvaluje aktualizaci 
plánu společných zařízení v rámci komplex-
ních pozemkových úprav. 
 Zastupitelstvo obce schvaluje inventarizač-
ní komisi pro provedení inventarizace majetku 
obce k 31.12.2015ve složení Předseda: Kateři-
na Sehnalová, členové: Helena Musilová, Rad-
mila Malinová, Oldřich Magda, Jiří Neoral, 
Lucie Menšíková, Ivana Zapletalová.
 Zastupitelstvo schvaluje vydání  dodatku 
č.1 ke Zřizovací listině příspěvkové organi-
zace obce Ráječko, která byla vydaná dne 
22.9.2009, předmětem dodatku je změna ná-
zvu příspěvkové organizace : Původní název: 
Základní škola a Mateřská škola Ráječko, 
okres Blansko
Nový název: Základní škola a Mateřská škola 
Ráječko, okres Blansko, příspěvková organi-
zace.
 Zastupitelstvo obce Ráječko v souladu s 
ustanovením § 102 odst. 2 písm. b) zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v 
platném znění, 
a) schvaluje podání žádosti o zápis změny v 
údajích vedených v rejstříku škol a školských 
zařízení pro mateřskou školu, základní školu, 
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školní družinu a školní jídelnu, jejichž činnos-
ti vykonává příspěvková organizace Základní 
škola a Mateřská škola Ráječko, okres Blan-
sko, která se týká změny názvu příspěvkové 
organizace (a to v mimořádném termínu s 
účinností od 1.1.2016) na: Základní škola a 
Mateřská škola Ráječko, okres Blansko, pří-
spěvková organizace
b) ukládá starostovi obce Ráječko podat výše 
uvedenou žádost na MŠMT
 Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření 
Smlouvy o výpůjčce mezi Obcí Ráječko a pří-
spěvkovou organizací ZŠ a MŠ Ráječko. Před-
mětem smlouvy je výpůjčka nemovitého ma-
jetku : budovy školy č.p. 279, pozemku p.č. st. 
277, pozemku p.č. 65/2 v k.ú. i obci Ráječko. 

 Zastupitelstvo obce schvaluje  bezúplatný 
převod drobného dlouhodobého hmotného 
majetku ve výši 170 097,96 Kč, který byl po-
řízen v roce 2015 z rozpočtu obce Ráječko, do 
majetku  příspěvkové organizace obce -  ZŠ a 
MŠ Ráječko, 
 Zastupitelstvo obce schvaluje přílohy ke 
smlouvě o sběru, svozu a odstraňování odpa-
du, ke smlouvě o obsluze sběrného dvora a 
ceníky se společností SITA CZ na rok 2016 s 
tím, že ceny zůstanou  ve stejné výši jako v roce 
2015.
 Zastupitelstvo obce přijímá Opatření k ná-
pravě zjištěných při dílčím přezkoumání hos-
podaření.

● Kateřina Sehnalová - místostarostka

V roce 2015 se v naší obci narodily tyto děti:
Ella Czetmayerová ulice Lesní
Kristýna Dvořáčková ulice V Hájíčku
Nikol Kůrková ulice Boženy Němcové
Ema Šmídová ulice Skalky
Nela Zelinková ulice Dlouhá
Nina Prokopová nám. 1.máje
Šarlota Sehnalová ulice Na Výsluní
Filip Homolka nám. 1.máje
Julie Anna Slivková ulice Nová
Lukáš Kotlán ulice Na Výsluní

Marie Gallimore ulice Dlouhá
Šimon Trtílek nám. 9.května
Michala Houserová nám. 1.máje
Jaroslav Šebek ulice Na Výsluní      
Jakub Kuchař ulice Lesní
Kristián Klimeš ulice Lesní
Fabián Máčka ulice Úvoz
Adéla Komárková ulice Lesní    
Martin Hlaváč ulice Sokolská

V loňském roce nás opustili
Jitka Klímová nám. 1.máje
Zdenka Koháčková nám. 9.května
Marie Králová ulice Osvobození
Marie Krejčí nám.1.máje
Marie Křapová ulice Sokolská
Jaroslava Křivinková ulice Okružní

Vladimír Machýček ulice Úvoz
Josef Sekanina ulice Nová
Tomáš Strakerle nám. 1.máje 
Věra Špiříková ulice Svitavská
Robert Vymazal ulice Lesní

Zprávy z matriky

Vítání občánků
V sobotu 23. ledna byly na Obecním úřadě v Ráječku přivítány do života tyto děti: 
Adéla Komárková ulice Lesní
Jakub Kuchař ulice Lesní
Kristián Klimeš ulice Lesní
Fabián Máčka ulice Úvoz

Dětem přejeme pevné zdraví a spokojený život v naší obci.
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SC Ráječko

Ukončení činnosti
Dovolte, abychom vám za Sport Club Ráječko poděkovali za vaši přízeň v loňském roce a také za 
uplynulých dvacet roků naší činnosti. Vzhledem k tomu, že jsme ukončili pravidelné akce pořá-
dané v Ráječku, dovolte nám malé shrnutí a zároveň také rozloučení. 

Za dvacet roků jsme pro Ráječko uspořádali celkem 175 akcí. 
Plesy, zábavy: Vždy začátkem roku to bylo dohromady 14 plesů, z nichž první tři byly v restauraci 
„Nová“ a poté jsme se přestěhovali do obce Vysočany. V pozdější době již bylo v provozu nové 
kulturní zařízení Stará škola, ale pro veliký zájem jsme museli zvolit sál s větší kapacitou. Do 
Vysočan jsme proto vozili účastníky dvěma autobusy, které nabíraly zájemce v Blansku, Ráječku, 
Rájci, Petrovicích a ve Sloupu. 
Kromě těchto tancovaček jsme uspořádali i 4 taneční zábavy s kapelou Třetí zuby a jednou v Rá-
ječku zahrála Cimbálovka Tomáše Zouhara. 
Běhy: Další akcí byly běžecké závody „Ráječkovská desítka“, celkem 20 ročníků. Na prvních 
dvou závodech bylo 19 a 22 účastníků, poslední dva ročníky, to bylo vždy přes 500 závodníků. 
Svého času byla „Ráječkovská desítka“ nejmasovější sportovní akcí na okrese. Celkově si u nás 
zaběhalo 4 495 běžců a vyzkoušeli jsme celkem 5 různých tras pro běh, než jsme se defi nitivně 
přesunuli ze silnice do okolních lesů.   
Čarodějnice: Velice pracné bylo jarní pořádání čarodějnic, o to větší radost však měli účastníci. 
Uspořádali jsme celkem 15 ročníků. V prvních létech se pořádalo pálení čarodějnic ve spodní 
části obce, u řeky v lokalitě „pséčkárna“ nebo na bývalé „hasičské louce“. Se vznikem pronaja-
tého areálu na konci ul. B. Němcové jsme se přesunuli právě sem. Tato sportovně - kulturní akce 
se stále více rozvíjela a kromě sportovních a dovednostních her jsme začali nacvičovat i kulturní 
programy a v posledních létech i stezku odvahy. Tato akce lákala stále více návštěvníků i z okolí a 
v roce 2015 se sešlo v areálu Sport Clubu přes 500 účastníků. 
Výšlapy: Z menších akcí, kterých jste se zúčastnili připomínáme „Výšlap na rozhlednu Podvrší“. 
Bylo to celkem 7 roků po sobě. Akce spočívala v tom, že jsme se vydali pěšky nebo na kole přes les 
do obce Veselice na rozhlednu Podvrší, kde byl zároveň i jarmark. 
Jeden dálkový výlet byl i na „prsa Moravy“ což je kopec Chlum nad obcí Obora. 
Duatlony: V Ráječku se uspořádaly i dva duatlony (běh 5 km, kolo 20 km, běh 5 km). Jeden z 
těchto závodů vyhrál nynější reprezentant ČR Petr Vabroušek. 
Půlmaratony: V jarních měsících jsme také uspořádali dva horské půlmaratony, kdy se běželo 
21 km z Ráječka do Vysočan, kde bylo vyhlášení výsledků a potom jsme odvezli závodníky auto-
busem zpět do místa startu. 
Cyklistika: Prosadili jsme se také v oblasti silniční cyklistiky. Závodů na silnici jsme uspořádali 
celkem 13 ročníků. Nejprve to byly amatérské závody pro okolní nadšence, kdy se účastnilo 40 
– 80 závodníků. Později bylo zařazeno Ráječko do Moravského poháru a vyvrcholením bylo v 
roce 1999 uspořádání Mistrovství České republiky v silniční cyklistice amatérů. Po dva dny tady 
závodili ti nejlepší z republiky, kteří se nominovali v pohárech jednotlivých krajů a postoupili 
na mistrovství ČR do Ráječka. Na této velké akci byly každý večer koncerty pod širým nebem, v 
jednom vystoupila Petra Janů a na druhém kapela Yo Yo Band. Kromě těchto závodů jsme uspo-
řádali ještě dětské závody v ulicích Ráječka. 
Dětské sportovní odpoledne: Celkem čtyřikrát mohly děti prožít sportovní odpoledne nebo také 
Dětský den, v návaznosti na prázdniny. Pro děti byly připraveny sportovní a dovednostní soutěže, 
nebo třeba i jízda na koni. 
Pyramida: Krásná akce, kdy jsme s dětmi udělali pěší tůru na hřeben nad Spešovem, kde jsme 
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zorganizovali postavení pyramidy. Děti  a pár dospělých sesbírali kameny v okolí, pečlivě sesklá-
dali a z vrcholku kamenů čněl nápis pro kolemjdoucí. Dřevo již dávno shnilo, ze smrčků v okolí 
jsou vysoké stromy, ale pyramida tam stále stojí.  
Triatlony: Pořadatelsky nejnáročnější akcí bylo pořádání celkem 18 ročníků závodu Vysočanský 
triatlon, který se konal mimo Ráječko, protože nevlastníme rybník. Skloubení plavání, jízdy na 
kole a běhu každoročně zajišťovalo 45 - 50 pořadatelů. Jedná se o akci, která se skládá ze dvou zá-
vodů, kdy jeden je pro absolutní amatéry a začátečníky. Druhý závod je pro náročnější sportovce. 
Triatlon ve Vysočanech si závodníci velice oblíbili, zejména kvůli veliké divácké účasti. 
Dětská olympiáda: V roce 2012 a 2013 byly uspořádány dva povedené ročníky, kde se děti mohly 
pobavit na různých disciplínách, kde předváděly svoji šikovnost v oblasti sportu i dovednosti. 
Horská kola: Pořádali jsme také závody na horských kolech, celkem 8 ročníků. Všechny se star-
tovaly v lese na ranči, který je po cestě směrem do Karolína. Byly to krásné „bojové“ podmínky, 
kdy byla chata teprve rozestavěná, vše jsme organizovali bez elektřiny, téměř pod širým nebem. 
Závodníků ale přibývalo a my začali mít problémy s přípravou tratě v lesích. Tyto závody jsme 
později ukončili a v areálu Sport Clubu začali pořádat nový závod. 
Horská kola: Do povědomí se dostal vytrvalostní závod Magorman. O žádné podobné akci v 
okolí jsme neslyšeli a vznikla vlastně z důvodu nedostatku pořadatelů. Jedná se o nonstop závod 
na 5 hodin (dříve i na 12 hodin) kdy závodníci jezdí na okruhu jako jednotlivci nebo družstva 
a vítězí ten, kdo ujede nejvíce. Tímto vznikl také Magormánek na 5 km, závod pro děti a jejich 
rodiče. Tyto závody jsme uspořádali celkem 11x.
Soutěže, hry, beseda, psí průvod: V jednom případě jsme také reprezentovali Ráječko na Mis-
trovsví republiky v míchání bramborových salátů, tato akce se konala poblíž Prahy, kam jsme 
se vypravili třemi osobními auty, pokusit se proslavit Ráječko. Zvítězit se nám nepodařilo a zbyl 
jen pěkný zážitek. 
Z gurmánských akcí to bylo také sobotní setkání ve Staré škole, kde jsme vyráběli Míšené nápoje 
s odborným výkladem učitelů a žáků v tomto oboru. 
Na kontě máme také tři ročníky her „Člověče, nezlob se“ a jedno uspořádání akce „Švihadlák“, 
což byla soutěž pro děti v přeskoku švihadla. 
Ve Staré škole byla uspořádána beseda s profesionálním cyklistou Martinem Marešem. 
Zmíníme ještě jednu akci, Hod šutrem a vyřezávání velikonočních zajíců. Kamenem umí házet 
každý, dětem jsme vyřezali zajíce, které si pak děti pomalovaly.
Dobře jsme udělali také našim pejskům,  kdy jsme pro ně uspořádali Psí průvod.
Pstruhaření: Krásná akce, přehradíte potok, uděláte rybník, nakoupíte do něj pstruhy a děti s 
rodiči mohou chytat ryby se stoprocentní zárukou úspěchu. Uspořádali jsme celkem třikrát. 
Mikuláš: Podíleli jsme se celkem 6 roků po sobě na uspořádání mikulášské nadílky a rozsvícení 
vánočního stromu, kde jsme pomohli s převleky, občerstvením, sáněmi na dárky, přípravou a 
úklidem celé této akce. 
Bruslení: Bruslení pro Ráječko spočívalo v tom, že jsme objednali blanenský zimní stadion. Prv-
ní hodinu si zahráli chlapi hokej a druhou hodinu to bylo veřejné bruslení pro ráječkovské. Tuto 
akci jsme zorganizovali třikrát. 
Plavání pro Ráječko: Celkem třikrát, ve dvou případech jsme si pronajali blanenský krytý bazén 
a jednou Wellness Kuřim.
Vánoční krmení zvířátek: Celkem 10 roků po sobě jsme s dětmi podnikli v den vánoc dopoledne 
túru ke krmelcům, kde jsme obdarovali lesní zvěř a poté si poseděli na myslivecké chatě. 
Kuželky: Turnaje o přeborníka obce Ráječko jsme pořádali 15 roků po sobě na kuželně v Blan-
sku. 
Silvestr a ohňostroj: V mateřské škole a školce jsme dětem zorganizovali „Dětský silvestr“ a 3 
roky po sobě novoroční ohňostroj. 
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Osobnosti: Do naší obce na tyto závody zavítaly i známé osobnosti z oblasti sportu. Mohli jsme 
zde vidět reprezentanty České republiky jako byl triatlonista, mistr Evropy a trojnásobný olym-
pionik (Sydney, Peking, Athény) Filip Ospalý, lyžař Martin Koukal, reprezentant v triatlonu Petr 
Vabroušek, několikanásobný mistr světa v kvadriatlonu Miroslav Podborský, reprezentantka v 
dálkovém plavání Silvie Rybářová, mistr republiky v cykl. na dráze Petr Klimeš, vícemistryně 
světa ve veteránech Dana Ellingerová, vynikající světový ultramaratonec Tomáš Rusek, a téměř 
každoročně si k nám chodil zaběhat bývalý hejtman Jm. kraje Stanislav Juránek. 

Za dobu 20 roků činnosti jsme z obecního rozpočtu odčerpali částku 740 000 korun, což není 
vzhledem k tolika akcím veliká položka, přihlédneme-li k tomu, že tato částka například odpoví-
dá dotaci pro ráječkovský fotbal na jednu sezónu.
Každá organizace v Ráječku se nějakým způsobem podílí na popularizaci naší obce a věříme, že 
jsme k tomu velkou měrou přispěli i my.  

Sport Club končí s organizováním akcí v Ráječku. Není to konec z důvodů, že by došly síly, inspi-
race, peníze nebo nedostatek zájmu. Je to spíše moje vlastní rozhodnutí a reakce na ne moc pěk-
né věci, které byly proti naší organizaci v poslední době podniknuty. V tomto případě se špatně 
hledá motivace a je lepší skončit. 
Podrobnosti o pokračující činnosti Sport Clubu Ráječko najdete na našich stránkách www.scra-
jecko.cz

● Zdeněk Přibyl , předseda Sport Clubu Ráječko

V čase vánočním
To, že se čas od času ráno vzbudíme a pravidelně hledíme na kontejnery na tříděný odpad v po-
toce, nás sice vůbec netěší, ale nějak jsme si na tuto novou trapnou zábavu zvykli, ale jiné věci 
dokáží člověka vytočit ještě více. V noci z 5. na 6. prosince nám někdo před domem odcizil světýl-
ka ze stromečku, která jsme tam instalovali především pro radost všech dětí, kteří kolem našeho 
domu chodí. Ovšem ta světýlka tam očividně neznámému škůdci buď překážela, nebo je nutně 
potřeboval. Rozhodně nám nejde o stokorunu, kterou ta světýlka stála, spíš o  to, že už nemohou 
rozzářit ani jedny dětské oči v čase vánočním. Milý škůdce, příště Ti tu stokorunu rádi věnujeme, 
ale nenič nic, co není Tvoje.

● Kolářovi, č. p. 81
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SK Olympia Ráječko

Turnaj ve stolním tenise
V sobotu 9.1.2016 v 8h30min uspořádala SK Olympia Ráječko, z.s. turnaj ve stolním 
tenise.
Přihlásilo se 18 hráčů, kteří se rozdělili do dvou kategorii.
Kategorie mládež: 1.místo Jan Souček, 2.místo Jan Sedlák, 3.místo Jan Vrba, Eliška Růžičková, 
Patrik Palacký, Adam Šulc.
Kategorie muži:  1.místo Petr Hajdamach, 2.místo Jan Sehnal, 3.místo Milan Blaškovič, 4.místo 
Vítek Prokop, 5.místo Vít Sehnal, 6.místo Martin Luďa Neděla, 7.místo Petr Sedlák, 8.místo Mi-
lan Šulc, 9.místo Jiří Kroko Sehnal, 10. Jaroslav Kopecký, Michal Daněk, Josef Liška.
Děkujeme všem účastníkům za účast a sponzorům za dary.

● Za SK Olympia Ráječko - Marcel Mokrý

Vánoční turnaj v kuželkách „O přeborníka obce Ráječko“
Dne 21. prosince 2015 proběhl v hale ČKD Blansko vánoční turnaj v kuželkách „O pře-
borníka obce Ráječko“
Během tří hodin se soutěžilo ve čtyřech kategoriích: juniorky, junioři, ženy a muži. Celkem se 
zúčastnilo 60 hráčů a hráček. 
Přeborníkem obce se stal Petr Hajdamach s 225 body, nejtěsnější souboj se odehrál v kategorii 
žen, kdy držitelka poháru z roku 2014 zvítězila ve své kategorii o jeden bod.  Výsledky turnaje 
jsou následující: 
Kategorie muži: 
1. Petr Hajdamach (225 bodů)
2. Aleš Přibyl (203 bodů)
3. Jaroslav Kopecký (200 bodů)
Kategorie ženy:
1. Olga Whittaker (204 bodů)
2. Božena Nesrstová (203 bodů)
3. Soňa Skotáková (196 bodů)

Kategorie juniorky:
1. Barbora Dzapková (146 bodů)
2. Anita Rulíšková (108 bodů)
3. Karolína Gazdová (82 bodů)
Kategorie junioři:
1. Jan Souček (144 bodů)
2. Šimon Šašák (126 bodů)
3. Jan Kopecký (106 bodů)

Kompletní výsledkovou listinu můžete, společně s dalšími informacemi o spolku, nalézt na inter-
netových stránkách www.rsrajecko.cz
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KRMENÍ ZVÍŘÁTEK
Na Štedrý den ráno se před místní školkou sešlo asi 48 lidí, kteří se rozhodli, že něčím 
dobrým na zub přilepší zvířátkům na zimu.
Obešli jsme tři krmelce, zvířátkům nachystali nějaké ty dobroty, během cesty se zdolalo převýšení 
asi 1 000 výškových metrů. Zakončení s malým občerstvením pro děti i dospělé bylo připraveno 
na Myslivecké chatě, odkud se každý rozešel domů k vánočnímu stromečku.
Zde ještě pár informací o tom, čím zvířatům přilepšovat, abychom ji spíše neuškodili.
K vhodnému krmivu patří všechny trávy a byliny, včetně letorostů keřů, zakonzervovaných suše-
ním. Jedná se tedy o seno, senáž, sušené maliní atd. Jedná se o nejpřirozenější potravu pro volně 
žijící zvěř. Nevadí jí ani vlhké a promoklé seno, jen musíme dávat pozor na zaplísnění. 
Dále je zde skupinka „jadrná“, sem patří kaštany, žaludy, bukvice, obilí, kukuřice, hrách. Jedná 
se o velmi vhodné doplňkové krmivo, jen je potřeba ctít pár pravidel. Z obilí je pro přikrmování 
vhodný pouze oves! Nejlepší je dávat tolik, aby to zvěř spotřebovala řekněme během pěti dnů až 
jednoho týdne. 
Pro zvěř jsou velmi vhodná jablka a hrušky, ale nemusíme se bát ani švestek, meruněk a špend-
líků. Ze zeleniny je nejlepší mrkev, brambor a řepa, nicméně zvěř ráda bere veškerou zeleninu, 
dokonce i cibuli. Velice vhodné jsou také jeřabiny, které je nejlepší předkládat až v předjaří, neboť 
zvěři usnadňují přechod na zelenou potravu. 
Stále častěji lidé suší pečivo, které následně dávají do krmelců. Zvěř pečivo bere ráda, ale musí 
být naprosto suché. V žádném případě nedávejte zvěři pečivo s jakoukoli náplní nebo plesnivé 
pečivo! Taktéž je potřeba ho předkládat až když mrzne a neočekáváme oblevu. 
Zvěři lze předkládat samozřejmě i sůl, a to jak sůl kamennou, která se dá zakoupit v chovatel-
ských potřebách, tak solnou pastu. Solná pasta se dá namazat na pařez, kde zatvrdne a vydrží 
poměrně dlouho. Velice dobré pro zvěř je také smíchat kuchyňskou sůl s jílem zhruba v poměru 
3:1 ve prospěch jílu a „natlouci“ vzniklou směsí dutý pařez. (www.priroda.cz)
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Rozpis LSPP – stomatologie – ÚNOR 2016
SLUŽBA JE SLOUŽENA OD 08:00 – 13:00 HODIN.
6.2. MUDr. Láníková Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 456
7.2. MUDr. Loskot Svitávka, Hybešova 197  516 471 210
13.2. MUDr. Lukeš Boskovice, Smetanova 24    516 454 046
14.2. MUDr. Mikulášková Letovice, Mánesova 468/2 516 474 488
20.2. MUDr. Nečasová Blansko, ZŠ TGM,  Rodkovského 2 607 812 963
21.2. MUDr. Padalík Boskovice, Nemocnice Boskovice 516 491 263
27.2. MUDr. Paděrová Šebetov, 117  516 465 452
28.2. MUDr. Paulíčková Černá Hora, Zdrav. středisko 725 415 615

Mimo výše uvedenou dobu je služba zajištěna v Úrazové nemocnici Brno, Ponávka 6, tel. 545 538 111, 
ve všední dny od 17:00 h. – 07:00 h, o sobotách, nedělích a svátcích 24.00 hodin.

Zájmové organizace
působící v obci Ráječko

srdečně zvou všechny občany na

MASOPUSTNÍ PRŮVOD
v sobotu 6.února 2016

sraz masek v 10:00 hodin ve Staré škole

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA RÁJEČKO
ve spolupráci a Obcí Ráječko

pořádá pro všechny děti

DĚTSKÝ KARNEVAL
v neděli 13. března 2016 v 16:00 hodin

ve Sportovní hale v Ráječku.

ČESKÝ SVAZ ŽEN RÁJEČKO
srdečně zve ženy na oslavu

MEZINÁRODNÍHO DNE ŽEN
v neděli 6. března 2016 v 14:00 hodin

ve Staré škole v Ráječku.

V kulturním programu vystoupí žáci ZŠ a MŠ Ráječko, 
děvčata z kroužku aerobiku ZŠ Ráječko. Orientální tance.

Občerstvení připraveno.
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